

REFERAT HØSTMØTE 1997

Det var 21 medløpere som deltok på dette spesielle høstmøte, tuftet på President Eriks "sommerbrev" om vår eminente forenings tilstand og forslag til nye lover.

Et på mange måter annerledes møte idet bespisningen var en enkel gryterett og øl dekket på i Styrerrommet. Dette var godt og enkelt, bifalt av de fleste. Deretter kaffe avec for egen regning, etterfulgt av longdrinks. Ingen taler eller andre ritualer bortsett fra tradisjonell H-H-H hilsninger ved ankomsten.

Presidenten innledet med utgangspunkt i sitt sommerbrev, bl.a med å nevne at flere medløperene var positivt opptatt av foreningens ve og vel og dens videre liv, om vennskap og foreningens egenart mv.. Det var således i en engasjert forsamling at vår engasjerte President innledet til diskusjon om hans lovforslag. Vedlegger lovforslaget som ga følgende resultat etter avstemming, punkt for punkt;

1. Vedtatt "as is" med tillegg av Hans Bortis forslag at Seniorløperene også har talerett (egentlig en selvfølge).
2. Vedtatt med tillegg at hjemvendte medløpere gis møterett som Seniorløper etter minimum 2 år i "utlendighet" med fritagelse fra medlemskontingent fra 3. år under utlendighetsoppholdet.

Etter hjemkomst betales medlemskontingent og gjenninntredes som vanlig medlem straks det blir åpning blant de 30 eliteløperene.

3. De fleste var nok innstilt på at det var en god idé å legge høstmøtet til byen. Forslag på steder ble diskutert, men etterhvert kom tvilen og nostalgien frem. Vi kunne jo ikke forlate Frognerseieren og etterhvert var det vel Ragnar som kom med den forløsende konklusjon, vi forblir og legger generalforsamlingen til høstmøtet og da med "full pakke".
4. Dette punkt ble vedtatt etter en diskusjon om medlemmenes ansvar for aktivt å delta i foreningens møter. Det skal gode grunner til for at styret kan akseptere "lovelig fraværsgrunn" for aktive medløpere. Styret ble "befalt" å tilskrive ikke møtende medlemmer.

Ellers blir det skirenn som vanlig om med en enkel gryterett, omtrent som denne gang.

5. Dette var Jons forslag og følgelig ble han utpekt til å forestå innledning og lede diskusjonen over et ukjent tema. Følgelig skal temaet ikke tas med i innkallelsen.
6. Vi snakket mye om å forsøke å legge møtene til faste tider slik at medløperene kan "klokke inn" møtetidene i god tid.

Skirennnet ble lagt til 5. mars 1998, altså uken før Holmenkollrennet. Begrunnelsen var bla pga dårlige føreforhold fordi vi arrangerte vårt renn for sent i skisesongen.

Høstmøte 1998 blir medio oktober, og da i god tradisjonell stil med blådress og stor middag i fulle pontifikalier med taler og generalforsamling avec.

Ved hvert møte skal fastsettes dato for neste møte.

7. Til slutt vil vi nevne at vi nå er 27 medlemmer ialt. Det betyr at vi har åpning for 3 nye, så kom med forslag til gode skikundige og motiverte "yngre" medlemmer med de riktige kvalifikasjoner. Vi vet alle hva det er. Med ny seniorstatus og utlendighet vil det senere bli åpning for enda flere.

Alex.
Adm. sekretær



Oslo, 14. nov. 1997.

PS. Dette var ingen generalforsamling, derfor må ovennevnte fremlegges på neste generalforsamling. Styret vil måtte forelegge utkast til forandringer av lovene slik de er idag, det er etterhvert deler som bør forandres.